

Infiltrace nepřítelů: FBI je zločinecká teroristická organizace operující uvnitř Ameriky, varuje Jeffrey Prather

 tadesco.org/infiltrace-nepriatele-fbi-je-zlocinecka-teroristicka-organizace-operujici-uvnitř-ameriky-varuje-jeffrey-prather



datum: 25. 11. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Podle bývalého zpravodaje Jeffreyho Prathera nemusí vláda chodit pro zločineckou teroristickou organizaci nikam daleko.

„FBI (Federální úřad pro vyšetřování) se zjevně jen tak poflakuje kolem a dělá si, co chce. Je to proto, že FBI je v Americe zločineckou organizací,“ řekl Prather. Dodal, že úřad a jeho mateřské ministerstvo spravedlnosti (DOJ) vedou proti americkému lidu povstaleckou kampaň.

Prather uvedl nedávný případ starosty New Yorku (NYC) Erica Adamse, černošského liberála. Adams a jeho ochranka byli nečekaně obklíčeni agenty FBI, kteří starostovi v tichosti zabavili mobilní telefony a iPad. Podle Adamsova advokáta Boyda Johnsona bylo zabavení součástí vyšetřování o zjištění zdroje politických prostředků na adamsovu kampaň v roce 2021.

K tomuto kroku FBI došlo ve chvíli, kdy Adams odcházel z veřejné akce na Manhattanu, a následoval čtyři dny poté, co federální agenti prohledali dům Brianny Suggsové, hlavní zprostředkovatelky newyorského starosty v kampani. Prather uvedl, že poté, co se adamsova ochranka vzdala, nastoupili agenti FBI do Adamsova SUV s černými okny, kde s ním za zavřenými dveřmi vedli soukromý rozhovor.

„Tím FBI otevřeně ukázala, jak je mocná, a že si bude dělat, co chce,“ řekl Prather. Dodal, že FBI zabavila Adamsovu elektroniku, protože v ní mohl mít něco, co se neshodovalo s jejich plánem.

Moderátor pořadu „The Prather Point“ na Brighteon.TV poznamenal, že Adams je obviněn z organizování finanční sbírky pro neziskovou organizaci. Ve skutečnosti jde FBI jen o jeden cíl – kterým je ještě větší ovládnutí. Prather zdůraznil, že toto prověřování Adamse je politicky motivované a nemá nic společného s trestnou činností.

FBI odměněna novým sídlem za 300 milionů dolarů

Prather také poznamenal, že načasování vyšetřování proti Adamsovi se shoduje s úsilím Kongresu proti FBI. Zejména následovalo po tom, co republikán Matt Gaetz předložil pozměňovací návrh, který měl zablokovat 300 milionů dolarů určených na nové sídlo FBI. Zmíněná budova bude větší než Pentagon, kde sídlí ministerstvo obrany.

V příspěvku na platformě X Gaetz poznamenal, že republikán Steve Womack a další se domnívají, že FBI si zaslouží novou budovu, protože její současné sídlo, budova J. Edgara Hoovera, „se rozpadá“.

Prather poznamenal, že velikost nového sídla FBI, většího než Pentagon, je dána jejím významem jakožto zpravodajské organizace. Moderátor pořadu „Prather Point“ vyslovil domněnku, že 70 členů Kongresu, kteří hlasovali pro novou budovu FBI, bylo vydíráno.

Připomněl také, že FBI byla zapletena do Steeleova spisu, zatčení Rogera Stonea, Antify a hnutí Black Lives Matter. Dokonce se spikla s levicí, aby bylo na rodiče pohlíženo jako na domácí teroristy, pokud budou protestovat proti povinnosti nošení roušek nebo se postaví proti nové rasové teorii ve školách. A co hůř, v srpnu 2022 provedla razii v rezidenci Mar-a-Lago bývalého prezidenta Donalda Trumpa.

Prather také citoval whistleblowera FBI Steva Frienda, který si posteskl nad situací v nedávném příspěvku na X. Whistleblower poznamenal, že přesně ti stejní zástupci, s nimiž sdílel informace, hlasovali ve prospěch FBI.

„Přinesl jsem chráněná whistleblowerská odhalení o zkorumpování Republikánů ze strany FBI. Využili toho, vystoupili v televizi a byli zvoleni. Přišel jsem o kariéru a jsem vyšetřován FBI,“ napsal. „Nyní přesně tito sněmovní Republikáni odhlasovali, že FBI dostane nové sídlo za 300 milionů dolarů.“

Zdroj: Natural News

sponzorováno